COMUNE DI CALTANISSETTA Provincia di Caltanissetta Presidenza del Consiglio Comunale

Destinatari P.E.C.

Posta Elettronica Certificata

LORO SEDE

OGGETTO: Convocazione urgente seduta di Consiglio Comunale giorno 19 luglio 2024 alle ore 16:00.

Con determinazione della Conferenza dei Capigruppo del 18 luglio, il Presidente del Consiglio, convoca il Consiglio Comunale in seduta ordinaria per il giorno 19 luglio alle ore 16:00 presso la Sala Consiliare del Palazzo Municipale.

La mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta in corso. Qualora alla ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale, la seduta è rinviata al giorno successivo, alla stessa ora, con il medesimo ordine del giorno e senza ulteriore avviso di convocazione.

Si invitano i Signori Consiglieri, nel caso in cui fossero impossibilitati a partecipare ai lavori del Consiglio Comunale, a darne tempestiva comunicazione e giustificazione nel rispetto delle vigenti norme regolamentari.

La Direzione competente e l'Ufficio di Presidenza vorranno provvedere, nei termini di legge, alla notifica del presente avviso di convocazione e O.d.G. .

ORDINE DEL GIORNO

- 1) Proposta di deliberazione n. 45 del 18-04-2024: "Piano economico finanziario (PEF) del servizio di gestione dei rifiuti urbani per l'anno 2024 secondo quanto stabilito dall'autorità di regolazione per energia reti e ambiente (A.R.E.R.A.) con deliberazione del 3 agosto 2021 n. 363/2021/R/RIF, integrato e modificato dalla deliberazione 3 agosto 2023, 389/2023/R/RIF, "aggiornamento biennale" (2024 2025) del metodo Tariffario rifiuti (MTR-2);
- 2) Proposta di deliberazione n. 47 del 05.07.2024: "Approvazione delle tariffe della tassa sui rifiuti (TARI) anno 2024; "Regolamento per l'esecuzione di opere comportanti la manomissione del suolo pubblico. Approvazione";

Ufficio Presidenza del Consiglio Comunale Dirigente Dott. Claudio Bennardo Palazzo del Carmine Corso Umberto 1°. 134 - 93100 Caltanissetta (CL) Sito: WWW.COMUNE.CALTANISSETTA.IT

e-mail: ufficio.presidenza@comune.caltanissetta.it

PEC: presidenza@pec.comune.caltanissetta.it

TEL. 0934-74257/317 -

COMUNE DI CALTANISSETTA

Provincia di Caltanissetta

Presidenza del Consiglio Comunale

3) Proposta di deliberazione n. 46 del 02.07.2024: "Bilancio di previsione finanziario 2024/2026 – Salvaguardia degli equilibri (art. 193 TUEL) e variazione di assestamento generale (art. 175, comma 8, TUEL) – Approvazione.

Il Presidente del Consigno Comunale Gianduca Bruzzaniti